
В Томской области проводится проверка по факту гибели дельтапланериста

29 мая 2011 в дневное время в районе с. Ново-Покровка Кожевниковского района Томской области при выполнении полета на дельтаплане погиб мужчина. По данному факту Шегарским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка.

Установлено, что 29 мая 2011 в дневное время в районе с. Ново-Покровка Кожевниковского района Томской области при выполнении полета на дельтаплане в результате падения с высоты около 100 метров погиб мужчина - член Аэроклуба г. Томска. Со слов очевидцев, мужчина выполнял полет около 20 минут в обычном режиме. На высоте около 100 метров по неизвестным причинам дельтаплан стал крениться на крыло и неожиданно падать вниз. Мужчина состоял в Аэроклубе г. Томска с 1985 года, являлся опытным дельтапланеристом, полет выполнял на принадлежащем ему дельтаплане.

После проведения проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734125>